



疫情发生以来,二七区众志成城,不论是医护人员还是社区工作人员,面对繁重的工作任务丝毫没有懈怠,他们不畏艰辛、日夜奋战,筑起了疫情防控家门口的第一道防线。看着他们忙碌的身影,辖区居民也以各种形式表达着关心关爱之情。

记者 景静
通讯员 田琳 文/图



小学生手绘图画送给医护人员

温暖相伴 致敬最可爱的人

■ 浓浓银耳汤 温暖众人心

“喝了这碗银耳汤,手和脚都暖和起来啦!”1月14日上午,在王立砦社区核酸检测点,辖区鸿通驾校的校长刘刚带着3名教练,把熬了3个多小时的一锅热气腾腾的、散发着香甜味儿的银耳雪梨莲子汤送到医护人员手里,温暖了在场所有防疫工作者的心。

鸿通驾校校长刘刚是

一名资深的志愿者,经常协助社区在核酸检测现场维护秩序,他看到医护人员和社区工作者在寒风中夜以继日的工作,很是心疼,就精细挑选食材,凌晨5点开始熬制了一大锅红枣雪梨银耳莲子汤,放到保温箱里送到核酸检测现场,为辛苦采样的医护人员和社区工作者送去一份

暖暖的心意。

王立砦社区党委书记刘青霞表示,社区核酸检测点任务重,每次核酸检测约有5000人参与,医护人员的工作量很大。刘刚把最大的祝福和敬意熬成一锅热腾腾的银耳雪梨莲子汤献给一线工作者,这一举动虽然微小,但温暖了防疫工作者的心。

■ 小学生手绘图画送给医护人员

“医护姐姐们,你们辛苦了,我长大后也要像你们一样。”近日,来自建中街街道铁道陇海家园社区的小学生胡晋豪向医护人员送上一幅自己画的画,致敬医护人员。

据了解,由于该小区被管控,家长们都居家办公,学生们也都在家上网课。胡晋豪看着每天辛苦为大家做核

酸检测的社区工作人员和医护人员,也想尽一份力量去做些什么,于是,就利用自己上网课外的空闲时间,认真真画出了一份代表自己心愿和祝福的感谢画,并在做核酸检测的时候送给医护人员。

自疫情防控以来,铁道陇海家园社区党委日夜坚守在疫情防控第一线,并

积极发动辖区党员、青年志愿者及居民骨干等爱心力量,全力以赴开展疫情隔离户排查、核酸检测、防疫知识宣传、卡点值守、防疫消杀等工作。他们每天从凌晨忙到夜晚,严密筑牢社区防疫线。下一步,铁道陇海家园社区将继续带领党员干部冲锋在前,当好防疫“宣传员”“守门员”“监督员”。

■ 你奋战我送饭 不畏疫情共“战”疫

“咱家的包子皮薄馅大,肯定能让工作人员吃得饱饱的。”1月21日,郑州下了今年的第二场雪,尽管天气寒冷,侯寨乡麦砦村社区的胡大姐凌晨4点就起床忙活了,她要为在高速卡口值勤的志愿者做早饭。胖乎乎的大包子、热气腾腾的小米粥、香喷喷的茶叶蛋,灶里的火、炉上的烟,一顿热乎的饭菜,温暖了值勤人员的心。

胡大姐把做好的早餐分成3份,“这份是给樱桃沟高速卡口值勤队员的,这份是

给上门为居家隔离群众做核酸检测的医护人员的,今天多了一份,是给在主干道上除雪的工作人员的。”说着话,胡大姐把早饭打包好交给丈夫和儿子,父子二人骑着三轮车,趁着晨光缓缓驶向前方。

“这么冷的天,为了老百姓的平安,他们值班辛苦了,就想让他们吃口热乎的,我在家没事,自己做的东西能送给需要的人,心里非常开心。”胡大姐说。

疫情期间由于早餐店关

闭,防疫工作者又要一大早开始工作,很多时候都顾不上好好吃顿早饭,得知这一情况,胡大姐就主动承担起给值勤队员做早饭的任务,每天凌晨三四点钟起床,和面、切菜、熬粥,就这样和一线防疫工作者们一起并肩作战了20多天。

在侯寨乡,像胡大姐一样的“幕后”热心村民还有很多,他们为助力抗击疫情纷纷行动起来,为身在防疫一线的工作人员送去物资的同时,也送去了关怀和力量。



公交车助力核酸检测



胡大姐为一线抗疫人员做早饭

■ 隔离点温情关爱 市民送锦旗感谢

1月20日,丹尼斯大学路店代表来到位于火车站的二七区隔离点,为第二酒店关爱专班赠送锦旗,以感谢酒店专班人员无微不至的关爱,以及表达对政府工作的感谢。

原来,当天有80多名被关爱人员解除隔离,这批被关爱人员为丹尼斯大学路店工作人员,于1月5日来到酒店进行集中隔离。在隔离期间,专班人员承担着每天两次为公共区域消杀,每天两次检测隔离人员体温、

开展医学观察、收取生活垃圾等,这些工作都是在厚重的防护服、护目镜和鞋套下进行的,抬眼望去,始终都是忙碌的身影,这些都被关爱人员看在眼里、记在心里。

“一面锦旗、一份责任,一种肯定。隔离不隔离,锦旗是对第二专班人员的充分认可,让坚守岗位的我们暖意融融、备受鼓舞,也激励着我们继续坚定前行。”收到感谢锦旗,第二专班负责人说。